



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Завершено расследование уголовного дела в отношении водителя автобуса, причинившего телесные повреждения подростку в Сургуте



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Сургута, работавшего водителем пассажирского автобуса. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью).

По версии следствия, днем 9 сентября 2023 года водитель пассажирского автобуса, находясь на остановке общественного транспорта «42 микрорайон», после словесного конфликта с 16-летним пассажиром вышел из автобуса и причинил подростку телесные повреждения, в том числе в виде закрытого перелома костей носа.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

По уголовному делу собраны достаточные доказательства. Материалы уголовного дела переданы в суд для рассмотрения по существу.

Ранее по поручению Председателя Следственного комитета Российской Федерации в центральный аппарат Следственного комитета России был представлен доклад о результатах следствия.

01 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1842721>